

## Milevští sokolové na přeboru ČOS opět na jedničku

Ve dnech 28. a 29. května uspořádala Sokolská župa Vaníčkova v Brně přebor České obce sokolské v sokolské všestrannosti mladšího žactva. Sportovní gymnastika, šplh a atletika proběhly v prostorách Střední školy informatiky a spojů, plavání ve Sportaerálu Družstevní. Do přeboru se zapojila pětadvacítka žup (ze 42 žup sdružených v ČOS), která do bojů vyslala nejvšestrannější chlapce a děvčata - bylo jich celkem 139. Ti se utkali o tituly přeborníků jednotlivců a družstev, ale zároveň také o medaile v jednotlivých sportovních odvětvích.

V osmičlenné výpravě Sokolské župy Jihočeské bylo, stejně jako v předchozím roce, pět členů milevského Sokola: Valentýna Linhartová, Nikola Bursíková a Štěpán Pokorný v kategorii mladší žactvo I, Dominika Brčáková a Eliška Pešíčková v kategorii mladší žákyně II. První čtyři se na závody svědomitě připravovali, Eliška Pešíčková musela jako náhradnice nastoupit na poslední chvíli za horkou favoritku Elišku Reindlovou, kterou skolila hnisavá angína. Všichni se poprali se svými vrstevníky a dokázali vybojovat celkem tři „velké“ medaile za celkové pořadí – Valentýna Linhartová zvítězila, Dominika Brčáková a Štěpán Pokorný vybojovali stříbrné medaile. K nim přidali ještě 8 „malých“ medailí za jednotlivé sportovní disciplíny – 1x zlato, 4x stříbro a 3x bronz.

V družstvu mladšího žactva I doplnil milevskou trojici Jan Škoda z Volyně (obsadil celkově 21. místo). V devítičlenném startovním poli obsadilo toto družstvo 2. místo – škoda jen, že volyňský závodník byl pouze náhradníkem za úspěšnějšího kolegu. V družstvu mladšího žactva II doplnili milevská děvčata hoši z Písku (Marek Matoška - celkově 7. místo a Jan Suk – 13. místo). Družstvo vybojovalo mezi deseti župními družstvy 3. místo.

Starší žactvo, dorost a dospělí na svoje Přebory teprve čekají. O titul nejvšestrannější sportovce ČOS se utkají ve dnech 17. – 19. června v Tyršově domě v Praze. I v tomto klání bude mít Sokol Milevsko svoje zástupce – čtyři děvčata. Přejme všem, aby se jim dařilo a aby rozmnožili bohatou sbírku medailí, kterou za poslední roky z Přeborů ČOS nashromáždili.

Výsledky milevských závodníků: celkové pořadí jednotlivci - mladší žákyně I (41 závodnic): 1. Valentýna Linhartová, 5. Nikola Bursíková; mladší žáci I (27): 2. Štěpán Pokorný; mladší žákyně II (43): 2. Dominika Brčáková, 11. Eliška Pešíčková. „Malé“ medaile: Valentýna Linhartová: 3. šplh + atletika, Nikola Bursíková: 2. atletika; Štěpán Pokorný: 1. atletika, 2. plavání + šplh; Dominika Brčáková: 2. šplh, 3. gymnastika.

Soutěž družstev – Sokolská župa Jihočeská – mladší žactvo I (9 družstev): 2. místo – Linhartová, Bursíková, Pokorný, Škoda (Volyně); mladší žactvo II (10): 3. místo – Brčáková, Pešíčková, Matoška, Suk (oba Písek).

(ZiP)



Výprava Sokolské župy Jihočeské v Plzni s medailemi a věcnými cenami.

Jména doplní Zuzana Heráková